
 

 



 

 

Curitiba,09 de outubro de 2015. 

 

 Apresentamos a seguir os resultados da pesquisa de opinião pública realizada no município 

de Guarapuava, com o objetivo de consulta à população para avaliação das administrações 

municipal, estadual e federal e situação eleitoral. 
 

PROCEDIMENTOS UTILIZADOS NA REALIZAÇÃO DA PESQUISA: 
 

 O universo desta pesquisa abrange os eleitores do município de Guarapuava maiores de 16 

anos. 

 Para a realização desta pesquisa foi utilizada uma amostra de 463 eleitores, sendo esta 

estratificada segundo sexo, faixa etária, grau de escolaridade e posição geográfica. O trabalho de 

levantamento dos dados foi feito através de entrevistas pessoais durante os dias 07 e 08 de 

outubro de 2014, sendo acompanhadas 19,9% das entrevistas. A Paraná Pesquisas encontra-se 

registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região sob o nº 6288/10 e é filiada à 

Associação Brasileira de Empresas de Pesquisa - ABEP desde 2003. 

 Tal amostra representativa do município de Guarapuava atinge um grau de confiança de 

95,0% para uma margem estimada de erro de 4,5% para os resultados gerais.  

 

Murilo Hidalgo Lopes de Oliveira 

Diretor
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SITUAÇÃO ELEITORAL PARA O  

EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

 



 

01 

 

 
Se as eleições para Prefeito de Guarapuava fossem hoje, em quem o Sr(a) votaria? 

(ESPONTÂNEA)  
 

 
 
 

Não sabe 75,0% 

Ninguém 3,5% 

Fernando Ribas Carli 8,3% 

Cesar Silvestri Filho 7,0% 

Dr. Antenor 5,9% 

Rodrigo Crema 0,4% 
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Se as eleições para Prefeito de Guarapuava fossem hoje e os candidatos  

fossem esses, em quem o Sr(a) votaria?  
(ESTIMULADA) 

 

 
 
 

Não sabe 7,2% 

Nenhum 7,9% 

Dr. Antenor 28,8% 

Fernando Ribas Carli 27,6% 

Cesar Silvestri Filho 19,5% 

Rodrigo Crema 5,9% 

Julio Agner 3,1% 
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Se as eleições para Prefeito de Guarapuava fossem hoje e os candidatos  

AGORA fossem esses, em quem o Sr(a) votaria?  
(ESTIMULADA) 

 

 
 
 

Não sabe 7,5% 

Nenhum 8,7% 

Dr. Antenor 30,0% 

Fernando Ribas Carli 28,3% 

Cesar Silvestri Filho 21,6% 

Julio Agner 3,8% 
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Se as eleições para Prefeito de Guarapuava fossem hoje e os candidatos  

AGORA fossem esses, em quem o Sr(a) votaria?  
(ESTIMULADA) 

 

 
 
 

Não sabe 8,2% 

Nenhum 9,6% 

Dr. Antenor 30,6% 

Fernando Ribas Carli 29,4% 

Cesar Silvestri Filho 22,2% 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
AVALIAÇÃO DOS APOIOS AOS CANDIDATOS  

AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
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O apoio do(a)         a um candidato a Prefeito de Guarapuava aumentaria,  

diminuiria ou não alteraria a sua vontade de votar nesse candidato? 
 

 
 
 

 Aumentaria Diminuiria Não 
alteraria 

Não sabe/  
Não opinou 

Senador Alvaro Dias 48,0% 10,2% 40,5% 1,3% 

Senador Roberto Requião 35,3% 17,0% 46,7% 1,0% 

Deputado Estadual Ratinho Júnior 25,3% 4,1% 69,5% 1,1% 

Senadora Gleisi Hoffmann 13,5% 32,4% 52,4% 1,7% 

Governador Beto Richa 11,9% 41,5% 46,3% 0,2% 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL 
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De uma maneira geral, o Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração da 

Presidente Dilma Rousseff até o momento?  
 

 
 
 

Aprova 9,9% 

Desaprova 86,5% 

Não sabe/ Não opinou 3,6% 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO ESTADUAL 
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De uma maneira geral, o Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração do 

Governador Beto Richa até o momento?  
 

 
 
 

Aprova 24,4% 

Desaprova 72,1% 

Não sabe/ Não opinou 3,5% 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
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De uma maneira geral, o Sr(a) diria que aprova ou desaprova a administração do 

Prefeito Cesar Silvestri Filho até o momento?  
 

 
 
 

Aprova 49,4% 

Desaprova 47,4% 

Não sabe/ Não opinou 3,3% 



 

 

Esta pesquisa não está registrada no TSE-Tribunal Superior Eleitoral, portanto sua divulgação é expressamente proibida. 

No caso de divulgação de quaisquer informações contidas neste trabalho, é do divulgador a responsabilidade total por este ato. 
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